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İçişleri Bakanlığı 
himayelerinde düzen-
lenen ve 81 ilin valisi-
nin katılımıyla gerçek-
leştirilen Valiler 
Buluşması programı-
na Burdur Valisi Tülay 
Baydar Bilgihan da 
katıldı.

Programın ilk 
gününde Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz ile Bakanlar 

Mahinur Özdemir 
Göktaş, Osman Aşkın 
Bak ve Yusuf Tekin’in 
teşrifleriyle oturumlar 
gerçekleştirildi. 

İkinci gün düzenle-
nen toplantılarda da 
Vali Bilgihan, Murat 
Kurum, Yaşar Güler ve 
İbrahim Kalın’ın yer 
aldığı değerlendirme 
programında hazır 
bulundu.

Cumhurbaşkanlığı 

Külliyesi’nde düzenle-
nen ve Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın teşrifleriyle 
tamamlanan iki günlük 
programda, illerde 
yürütülen çalışmaların 
etkinliği, kamu hizmet-
lerinde koordinasyonun 
artırılması ve kurumlar 
arası iş birliğinin 
güçlendirilmesine 
yönelik konular ele 
alındı. 

Burdur Amatör Spor Kulüp-
leri Federasyonu Başkanı 
Mehmet Şimşek, Burdur Gazi 
Atatürk Stadyumu’nda 
yapılacak yenileme çalışma-
ları hakkında kamuoyunu 
bilgilendirdi. 

1955 yılından bu yana 
amatör spora hizmet veren 
stadyumun modern bir 
görünüme kavuşacağını 
belirten Şimşek, Gençlik ve 

Spor Bakanlığı tarafından 12 
Mart 2026 tarihinde ihale 
sürecinin başlatılacağını 
açıkladı. 

Yenileme çalışmalarıyla 
birlikte tesisin süper lig 
standartlarında bir stadyum 
haline geleceğini ifade etti.

Projeye göre yaklaşık 4 bin 
seyirci kapasiteli olacak yeni 
stadyumda 18 loca, 8 büfe, 4 
soyunma odası ile basın ve 
protokol alanları yer alacak. 

Stadyumun mevcut yerinde 
kalmasının önemine dikkat 
çeken Şimşek, tesisin şehir 
merkezinde bulunmasının 
ulaşılabilirlik açısından büyük 
avantaj sağladığını vurguladı. 
Burdur’un yıl boyunca çok 
sayıda organizasyona ev 
sahipliği yaptığını belirten 
Şimşek, projenin spor altyapı-
sını güçlendireceğini ve kente 
ekonomik katkı sunacağını 
kaydetti.
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BURDUR YATIRIMLARI MASADA
BAŞKAN ERCENGİZ’DEN DSİ ZİYARETİ

TÜRKİYE HAYVANCILIĞININ UMUDU GENÇLERDE...

“BURDUR’LA
 DALGA MI

GEÇİYORSUNUZ?”

FENER ALAYIYLA GELEN O MÜTHİŞ
RAMAZAN COŞKUSU!

BURDUR’DA YILLAR SONRA İLK...

VALİ BİLGİHAN’DAN
ANKARA TEMASLARI
VALİ BİLGİHAN’DAN
ANKARA TEMASLARI

‘VALİLER BULUŞMASI’ CUMHURBAŞKANLIĞI
KÜLLİYESİ’NDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

ASKF Başkanı Şimşek’ten Stadyum Açıklaması:

“GAZİ ATATÜRK 
STADYUMU SÜPER LİG 

STANDARDINA KAVUŞACAK”

İZZET AKBULUT'TAN STAT TEPKİSİ:

 KÜPELİ ÇOBAN GENÇLERE ROL MODEL OLDU

Burdur’un spor kamuoyunda uzun süredir beklenen "yeni stat" 
haberi, Ankara’da sert eleştirilerin hedefi oldu. Mevcut stadyumun 
yıkılarak yerine modern bir tesis yapılacağı yönündeki açıklamaları 
gündeme taşıyan CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, projeyi "müj- 
de" olarak duyuran iktidar kanadına sert yüklendi. Akbulut, hazırla-
nan projenin Burdur’un potansiyelini yansıtmadığını savundu. 6’DA

Burdur’da Türk Sanat Müziği Rüzgârı Esti

Halk Eğitim’den 
Türk Sanat 

Müziği 
Konseri

   



Burdur'da vatandaş-
ların merakla 
beklediği 2026 
Ramazan pidesi fiyat 
tarifesi açıklandı. 
300 gramlık pidede 
susamlı ve susamsız 
seçeneklerine göre 
fiyatlar güncellendi.

Burdur merkez 
ve ilçelerinde geçerli 
olacak yeni tarifeye 
göre, bu yıl pideler 
gramaj bazında 
standartlaştırılarak 300 gram üzerinden 
satışa sunulacak. Vatandaşın tercihine 
göre susamlı ve susamsız olarak ayrılan 
pidelerde fiyat farkı dikkat çekiyor.

Belirlenen yeni listeye göre:
Sade (Susamsız) Pide (300 gr): 30,00 TL
Susamlı Pide (300 gr): 40,00 TL olarak 

raflardaki yerini alacak.

Fırıncı Esnafı Hazırlıklarını Tamamladı
Maliyet artışlarının ardından güncelle-

nen bu fiyatlarla birlikte, Burdur genelindeki 
fırıncılar Ramazan ayı için mesailerini 
artırdı. Yerel fırın işletmecileri, iftar saatine 
yakın oluşacak yoğunluğa karşı hazırlıklı 

olduklarını ve hĳyen kurallarına azami 
dikkat göstererek en kaliteli hizmeti suna-
caklarını ifade ediyorlar.
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Başta Emperyalist Amerika Bitişik! Devletleri (ABD) ve 
İ.rail! olmak üzere Batılı ülkelerin kendi ülkelerinde kon- 
vansiyonel silahlarının bin bir çeşidi ve en öldürücüsü ol- 
duğu gibi; nükleer, biyolojik ve kimyasal (NBC) silahların 
da en öldürücüleri, en yakıcı ve yıkıcıları da var! Ve bahsi-
me konu silahlar bazı ülkelerin üzerinde denendi ve kul- 
lanıldı! Ki, denemelerin en acıklılarından ve en acımasızla-
rından biri, ABD’nin göğüs göğüse yaptığı savaşı kaybet-
mesinin ardından Japonya’nın Hiroşima ve Nagazaki 
kentlerine attığı atom bombası ve bu bomba ile binlerce 
masum insanı, çoluğu çocuğu, hattâ karıncaya varıncaya 
kadar birçok hayvanı haşereyi öldürmesi, artı dokuların 
tamamını yakıp yıkması/mahvetmesidir! Ancak, kendileri, 
güya Müslüman ülkelerinde, sözde İslâm Cumhuriyetle-
rinde bırakın bu silahların bulunmasını, zenginleştirilmiş 
uranyum bulunmasını dahî tahammül edemiyorlar… Ve 
sözünü dinlemeyen ülkelerin liderlerin ya kaçırıyorlar ya 
da su-i kastlar düzenleterek öldürüyor-öldürtüyor. O da 
olmazsa sudan bahaneler üretip gafil ya hain askerlere, 
komutanlara darbeler yaptırıyorlar ya da ülkeleri birbiriyle 
savaştırıyorlar! Ve savaşan tüm ülkelere silah satıyor, do- 
layısıyla da bir taşla birkaç kuşu birden vuruyorlar!

SİYONİSTLERİN VE EMPERYALİSTLERİN
YA ÖLDÜRDÜĞÜ… YA DA ŞEHİT ETTİĞİ
ÜLKE LİDERLERİNİN İSİMLERİ ŞUNLAR:

Hamas’ın Lideri Haniye’yi İran da, Hamas Liderlerinden biri 
olan Yahya Sinvar’ı Gazze de kaypakça ve kalleşçe şehit etti.

Hizbullah Lideri Hasan Nasrallah’ı Beyrutta katlettirdi.
Hasan Nasrallah’ın halefi olan Haşim Seyfettin’i katlettirdi!
Yine İran’ın eski Genelkurmay Başkanını Muhammed Bâkiri’yi, 

yeni Genelkurmay Başkanını Ali Şaddâni’yi ve Devrim Muhafızları-
nın komutanları olan Hüseyin Selâmi’yi ise ya öldürdüler ya da 
öldürttüler!

Benim ilk aklıma gelen veya hatırladıklarım bunlar.  Ki, Emper-
yalist ABD, Emperyalist olmayan, Siyonistleri desteklemeyen ve 
Türk-Türkiye dostu ABD’nin eski Başkanı John Kennedy’yi bile sırf 
bu iki nedenden dolayı öldürttüler. Ve uluslararası çalışan, hattâ 
Uzay da bile ajanlık, casusluk yapmak isteyen ve bunun için uzaya 
uydu araçları, uzay mekikleri ve astronotlar gönderen ABD; CİA ve 
MOSAD ajanlarının yanı sıra İç Güvenlik Bakanlığına bağlı olarak 
çalışan FBI ajanlarıyla, ABD’nin insa�ı, îzanlı ve Türk-Türkiye dostu 
Başkanlarından biri olan Kennedy de öldürttüler ve O’da ‘kim 
vurduya’ gitti! 

Ki, ABD’nin Emperyalist ajanları ve İsrail’in Siyonist ajanları 
dileseydiler, Kennedy’nin katilini bir gün de bulur, yargılarlar, hattâ 
yargısız infaz bile yapabilirlerdi!   

SUÇ VE SUÇLU BELLİ, ANCAK
YARGILAYACAK OLAN HÎLELİ!   

 Dünyanın dört bir yanında kendilerine uşaklık edecek dev-e-
let adamları ya da ka-dınları kız-ları bulup işbaşına gelmelerini 
sağlayan ve bu gafil ya da hainler vasıtasıyla birçok ülkeyi birbirle-
riyle savaştıran Amerika Bitişik(!) Devletleri, pardon develeri; atları 
birbiriyle savaştırıp altta kalan eşekleri ezdiriyor ama bundan 
dolayı da en küçük bir soruşturma geçirmiyor ve en küçük bir ce- 
zaya bile çarptırılmıyor! Yani, Emperyalist ABD ve Siyonist İsrail’in 
eli kanlı teröristleri, insanları taammüden, planlayarak öldürüyor-
lar ama bundan dolayı hiçbir yargılamaya tabi tutulmuyorlar! 

SİYONİSTLERİN.. VE EMPERYALİSTLERİN
CANLARI CAN, ÖTEKİLERİN Kİ PATLICAN

Bundan 250 küsur yıl önce ve at hırsızlarının, seyislerin, kov- 
boyların, korsanların, hırsız ve soysuzların keşfedip kurdukları 
Amerika Bitişik Devletleri (ABD), kendi ulusal çıkarları ve sü�i 
emelleri için Dünyanın çeşitli ülkelerine gönderdiği ajanları ve 
mutemet adamları vasıtasıyla birçok ülkeyi birbiriyle savaştırıyor, 

dolayısıyla da hem silah satarak para kazanıyor hem de yayılmacı-
lık politikasını uyguluyor…

Bunun en yeni, en hâzin ve hedefteki devletlerinden biri 
Müslüman ve sünni Filistin, Kentlerinden biri Gazze; diğeri ve en 
son örneklerinden biri ise Şii İran’ın yöneticileri ve dînî liderleri 
Hamaney’dir!

Demem o ki; 48 yıldır Müslüman Filistin halkına, 2 yılan fazla 
bir süredir de Gazzelilere yapmadığını bırakmayan İsrail’e her türlü 
desteği veren ABD’nin moruk ve bunak Başkanı Donald Trump, 
İran’ın yakılıp yıkılmasından, masum insanların ve çoluk çocukların 
öldürülmelerinden zerre kadar üzüntü duymayacak olmalı ki; Ül- 
keyi havadan vuracak ve belki de milyonlarca masum insanı katle-
decek. Çünkü, onların kendi canları can, diğer insanların canları ise 
patlıcan mesabesinde! 

60 civarında güya İslâm ülkesi ve 2 milyara yakın sözde 
Müslüman, Müslüman gibi değil de, gayrimüslim gibi inanır, onlar 
gibi yaşar ve bu da yetmez onlarla birlikte olursa, daha çok masum 
insanın ve Müslümanın canı yanar ve en sonunda da sıra bunu 
yapan, buna izin veren veya yol açan sorumsuz yöneticilere ve 
halklarına gelir! Ki, zâlimler Allah’ın (c.c) yeryüzündeki kılıçlarıdır! 
Ve Cenab-ı Hakk, yeryüzündeki kılıçları vasıtasıyla önce sorumsuz 
Müslümanlardan intikamını alır, sonunda da döner dolaşır güya 
Müslüman ülkelere ve yöneticilerine, söz de Müslümanlara gelir!’ 
diyorum. Ve bu konu da son alarak ‘Şii İran’ın Hamaney’ini Siyonist 
İsrail’in, Terörist Netayahu’nun ve Emperyalist ABD’nin moruk Baş- 
kanı Tramp’ın elinden alacak bir güç yok!’ diyor; bugünkü yazımı 
millî şairimiz, İstiklâl Marşımızın yazarı ve Burdur’umuzun ilk 
milletvekili Mehmed Akif Ersoy’un anlamlı ve günümüze ışık tutan 
iki sözü ve Bediüzzaman Hazretlerinin bir bedduasıyla noktalamak 
istiyor, herkese ‘millî birlikli ve ulusal berâberlikli’ saygılar sunuyo-
rum.

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com
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Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre 
Burdur’da trafiğe kayıtlı 
araç sayısı Ocak ayı itiba-
rıyla 186 bin 422’ye ulaştı.

Bu rakamın 69 bin 70’ini 
otomobiller, 63 bin 782’sini 
ise motosikletler oluşturdu. 

Motosiklet sayısının otomo-
billere bu kadar yaklaşması, 
kentte iki tekerlekli araç 
kullanımının hızla arttığını 
gösteriyor.

Burdur’daki artış, bölge 
illeriyle karşılaştırıldığında 
da dikkat çekiyor. Antal-
ya’da toplam araç sayısı 1 

milyon 689 bin 117’ye 
çıkarken bunun 759 bin 
753’ü otomobil, 540 bin 445’i 
motosiklet olarak kayıtlara 
geçti. Isparta’da ise 246 bin 
555 araç bulunuyor; bunla-
rın 106 bin 142’si otomobil, 
76 bin 130’u motosiklet.

HAMANEY’İ EMPERYALİST VE SİYONİST
TRUMP’IN ELİNDEN KURTARMAK ZOR!

ZANNETME Kİ ECDADIN ASIRLARCA UYUDU, 
NEREDEN BULACAKTIN O ZAMAN ELDEKİ YURDU…

CEHENNEM OLSA GELEN SÖNDÜRÜRÜZ! BUYOL
Kİ HAKK YOLUDUR, DÖNME BİLMEYİZ YÜRÜRÜZ!
Ve ZÂLİMLER İÇİN YAŞASIN CEHENNEM! (âmin)

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 

Fen Edebiyat Fakültesi Biyoloji 
Bölümü’nden almış olduğum 
Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.

Yenisini alacağımdan eskisi 
hükümsüzdür.

Hacer AKIŞ
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■ MAKÜ BASIN

23 yaşındaki Furkan Aşık’ın 
hikâyesi, “köyde kalınmaz” 
algısını tersine çeviren bir başarı 
öyküsü. Küpeli Çoban hem başarı 
öyküsünü paylaşmak, hem de 
hayvancılık alanında eğitim 
almak üzere Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi’ne geldi.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) Gölhisar 
Meslek Yüksekokulu Mimari 
Restorasyon Bölümü mezunu olan 
genç girişimci, diplomasını alır 
almaz şehre gitmek yerine baba 
ocağı Balıkesir’in Dursunbey 
ilçesine bağlı Sağırlar Köyü’ne 
dönmeyi seçti. Hayali çocukluk 
yıllarına dayanan hayvancılık 
serüveni, bugün 70 başlık sürüye 
ve 100 büyükbaş kapasiteli 
modern bir çiftliğe uzandı.

 2 Kuzuyla başladı, 70 
başlık sürüye ulaştı

“Kendi işimi yapmak istiyo-
rum” diyerek yola çıkan Furkan 
Aşık, yaklaşık iki yıl önce sadece 2 
kuzu ile başladığı yolculukta kısa 
sürede 70 başlık bir sürüye ulaştı. 
Kulağındaki küpeler nedeniyle 
Dursunbey’de “Küpeli Çoban” 
olarak tanınan genç girişimci, 

hayvancılığın doğru sistemle 
yapıldığında kazançlı bir iş 
olduğunu vurgulayarak; “Hayvan-
cılıkta para kazanmamak neredey-
se imkânsız. Belki ben çok pozitif 
bakıyorum ama mevcut şartlarda 
zarar etmek zor. Doğru planlama, 
teknoloji ve disiplinle bu iş kar 
bırakır.” dedi.

 MAKÜ’de öğrencilerle buluştu
Teorik bilgisini güçlendirmek 

için yeniden mezun olduğu 
üniversitenin yolunu tutan Aşık, 

alacağı eğitim öncesinde başarı 
hikayesini paylaşmak için MAKÜ 
Veteriner Fakültesi’nde öğrenciler-
le bir araya geldi. Söyleşinin 
moderatörlüğünü Öğr. Gör. 
Abdüllatif Emrikçi üstlenirken, 
Veteriner Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Mehmet Çağrı Karakurum 
genç girişimcinin hikâyesini şu 

sözlerle değerlendirdi:
“Gençlerin köyde kalmak 

istemediği bir dönemde, okulunu 
bitirdikten sonra köyüne dönerek 

hayvancılığı büyüten bir gençten 
söz ediyoruz. Hayvancılık sadece 
ekonomik bir faaliyet değil; emek, 
sabır ve güçlü bir irade gerektirir. 
Furkan’ın hikâyesi gençler için 
önemli bir ilham kaynağı.”

 TÜME desteğiyle 100 başlık 
modern çiftlik

Sosyal medyada ürettiği 
içeriklerle dikkat çeken Furkan 
Aşık, üniversitedeki hocalarının 
desteğiyle Tarım Teknolojileri 
Kümelenmesi (TÜME) tarafından 
fark edildi. TÜME’nin desteğiyle 
köyünde 100 başlık modern bir 
çiftlik kuruluyor.

MAKÜ Veteriner Fakültesi aka 
-demisyenleri tarafından bir haftalık 
eğitim verilen ve TÜME tarafından 
kurulacak olan tam otomasyonlu 
çiftlikte çalışmaya başlayacak olan 
Küpeli Çoban aynı zamanda kendi 
kuzu ve koyunlarına da bakacak.

Aşık, hayvancılığın artık 
sadece fiziksel emekle değil, 
teknoloji ve veriyle yönetilmesi 
gerektiğini söylüyor:

“Sahada edinilen tecrübe çok 
kıymetli ama akademik bilgiyle 
birleştiğinde gerçek bir sistem 
kuruluyor. Otomasyon, veri takibi, 
yapay zekâ ve dĳital yönetim 

sayesinde iş gücü azalıyor, hata oranı 
düşüyor, kârlılık artıyor. Hayvancılık 
artık bir yönetim ve teknoloji işi.”

“Türkiye hayvancılığının 
en büyük ihtiyacı gençler”

Genç nüfusun köylerden 
uzaklaşmasının sektörde ciddi bir 
boşluk oluşturduğunu belirten 
“Küpeli Çoban”, mesajını net 
veriyor:

“Eğer bu işi yapmak istiyorsa-
nız korkmayın. Araştırın, öğrenin. 
Başkalarının korkularıyla değil, 
kendi doğrularınızla karar verin. 
Hayvancılık doğru sistemle yapıl- 
dığında sadece bir meslek değil, 
güçlü bir girişimcilik modelidir.”

23 yaşında, iki kuzuyla çıktığı 
yolda bugün yüz başlık bir çiftliğe 
uzanan Furkan Aşık’ın hikâyesi; 
bilginin, cesaretin ve kararlılığın 
kırsalda nasıl büyük bir dönüşüme 
kapı aralayabileceğini gösteriyor. 
Köyde kalmayı tercih eden bir 
gencin azmi, şimdi başka gençlere 
umut oluyor.

Söyleşi sonrası MAKÜ Hayvan 
Hastanesi’nde öğretim üyeleri ta- 
rafından teorik eğitim verilen Aşık, 
hafta boyunca üniversitenin uy- 
gulama çiftliklerinde pratik eğitim 
alacak. 

 KÜPELİ ÇOBAN
GENÇLERE ROL
MODEL OLDU

TÜRKİYE HAYVANCILIĞININ UMUDU GENÇLERDE...

Burdur’da Ramazan heyecanı 
"İlk Teravih Fener Alayı" ile 
başladı. Çocukların ellerinde 
fenerlerle yürüdüğü o anlar, 
izleyenlere duygu dolu anlar 
yaşattı.

Burdur, on bir ayın sultanı 
Ramazan-ı Şerif’e bu yıl çok 
özel ve nostaljik bir başlangıç 
yaptı. Şehrin sokakları, 
geleneksel fener alayıyla 
aydınlanırken; çocukların 
ellerindeki ışıklar ve dillerinde-
ki salavatlar Burdur semaların-
da yankılandı.

Köprübaşı’ndan Ulu Cami’ye 
Manevi Yürüyüş

Burdur İl Müftülüğü ve 
İHH Burdur İnsani Yardım 
Vakfı’nın ortaklaşa düzenlediği 
"İlk Teravih Fener Alayı" 
etkinliği için yüzlerce vatandaş 
Köprübaşı mevkisinde bir 
araya geldi. Özellikle çocukla-
rın yoğun katılım gösterdiği 
grupta, her yaştan Burdurlu 
ellerinde rengarenk fenerlerle 
yerini aldı.

Köprübaşı'ndan başlayan 
yürüyüşte vatandaşlar; tekbir-
ler ve salavatlar eşliğinde, birlik 
ve beraberlik mesajları vererek 
tarihi Ulu Cami’ye kadar 
yürüdü. Yol boyunca fenerlerin 
oluşturduğu ışık seli, hem 
cadde üzerindeki esnafa hem 
de balkona çıkan vatandaşlara 

görsel bir şölen sundu.

İl Müftüsü Çelik: "Ramazan 
Heyecanını Çocuklarımızla 
Yaşıyoruz"

Yürüyüşün ardından tarihi 
Ulu Cami önünde toplanan 
kalabalığa seslenen Burdur İl 
Müftüsü Ali Hayri Çelik, 
Ramazan ayına kavuşmanın 
mutluluğunu dile getirdi. Çelik, 
konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi: "Ramazan’ın o eşsiz 
heyecanını ve bereketini 
yaşamak, bu manevi atmosferi 
gelecek nesillere aktarmak için 
çocuklarımızla birlikte böylesi-
ne güzel bir program düzenle-
dik. Bu akşam sadece fenerleri-
miz değil, gönüllerimiz de 
aydınlandı."

İlk Teravih 
Namazıyla Taçlandı

Anlamlı yürüyüşün ve 
yapılan duaların ardından, 
fener alayına katılanlar ve cami 
cemaati hep birlikte saf tuttu. 
Ramazan ayının ilk teravih 
namazı, Ulu Cami'nin manevi 
ikliminde büyük bir huşu 
içerisinde kılındı.

Burdur halkı, bu gelenek-
sel etkinlikle birlikte Rama-
zan’ın sadece bir ibadet ayı 
değil, aynı zamanda bir daya-
nışma ve neşe ayı olduğunu bir 
kez daha tüm şehre göstermiş 
oldu.

FENER ALAYIYLA 
GELEN O MÜTHİŞ 

RAMAZAN COŞKUSU!

Burdur’da Ramazan ayı bu yıl farklı bir coşku ve anlamla karşılandı. Şehrin kalbi, çocukların ellerinde yükselen fener 
ışıklarıyla birlikte manevi bir atmosfere büründü. Köprübaşı’ndan başlayıp tarihi Ulu Cami’ye uzanan “İlk Teravih 
Fener Alayı”, hem geçmişin güzel geleneklerini yeniden hatırlattı hem de Ramazan’ın birlik, beraberlik ve paylaşma 
ruhunu sokaklara taşıdı. On bir ayın sultanı, Burdur’da dualar, salavatlar ve çocukların neşesi eşliğinde karşılandı.

BURDUR’DA YILLAR SONRA İLK...
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 28 
Şubat’ta "Millet İradesine Sahip 
Çıkıyor" mitingi için Burdur’a 
geliyor. Başkan Ercengiz, tüm 
hemşehrilerini büyük buluşmaya 
davet etti.

Burdur siyaseti tarihi bir güne 
daha tanıklık etmeye hazırlanıyor. 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel 
Başkanı Özgür Özel, "Millet İradesi-
ne Sahip Çıkıyor" temalı dev miting 
kapsamında 28 Şubat’ta Burdurlular-
la kucaklaşacak. Ziyaret öncesinde 
Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz ve CHP İl Başkanı Barış 
Ayten, hazırlıklar için bir araya 
gelerek son detayları karara bağladı.

Başkan Ercengiz ve Barış Ayten
Hazırlıkları İnceledi

Mitingin kusursuz geçmesi için 
yoğun bir çalışma temposuna giren 
Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, İl Başkanı Barış Ayten ile 
yaptığı görüş alışverişinin ardından 
müjdeli haberi paylaştı. Birlik ve 
beraberlik mesajı veren Ercengiz, 
mitingin şehre büyük bir heyecan 
katacağını vurguladı.

Başkan Ercengiz yaptığı açıkla-
mada, "İl Başkanımız Barış Ayten ile 
birlikte, Genel Başkanımız Sayın 
Özgür Özel’in Burdur’da gerçekleş-

tireceği miting öncesinde görüş 
alışverişinde bulunduk. Şehrimizde 
demokrasi rüzgarı esecek" dedi.

"Millet İradesine Sahip Çıkıyor"
CHP’nin son dönemdeki en 

önemli temalarından biri olan "Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor" başlığıyla 
düzenlenecek olan mitingde, ülke 
gündemi ve yerel sorunların masaya 
yatırılması bekleniyor. Özgür Özel’in 
Burdur halkına hitap edeceği bu 
büyük buluşma, yerel siyaset açısın-
dan da kritik bir öneme sahip.

Tüm Burdurlular Davetli: 
"28 Şubat’ta Buluşalım"

Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz, siyasi görüş fark etmeksi-
zin tüm Burdur halkını meydanlara 
davet etti. Dayanışma vurgusu 
yapan Ercengiz, "Birlik ve dayanış-
ma içerisinde gerçekleştireceğimiz 
mitingimize tüm hemşehrilerimizi 
davet ediyoruz. 28 Şubat’ta 
Burdur’da buluşalım!" diyerek 
çağrıda bulundu.

Mitingin saati ve tam konumuy-
la ilgili detayların önümüzdeki 
günlerde netleşmesi ve kamuoyuyla 
paylaşılması bekleniyor. Şimdiden 
gözler, 28 Şubat günü Burdur 
meydanlarında olacak.

İçişleri Bakanlığı himayelerinde düzenlenen ve 
81 ilin valisinin katılımıyla gerçekleştirilen 
Valiler Buluşması programına Tülay Baydar 
Bilgihan de katıldı.

Programın ilk günü, Cevdet Yılmaz, Mahinur 
Özdemir Göktaş, Osman Aşkın Bak ve Yusuf 
Tekin’in teşrifleriyle gerçekleştirildi.

Toplantının ikinci gün oturumuna da katılan 
Vali Bilgihan, program kapsamında Murat Kurum, 
Yaşar Güler ve İbrahim Kalın’ın yer aldığı değer-

lendirme toplantısında hazır bulundu.

İllerdeki Çalışmalar Masaya Yatırıldı
İki gün süren programda, illerde yürütülen 

çalışmaların etkinliği, kamu hizmetlerinde koordi-
nasyonun artırılması ve kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı.

Valiler Buluşması, Cumhurbaşkanlığı Külliye-
si’nde, Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle 
gerçekleştirilen programla tamamlandı.

Burdur’da Halk Eğitim 
Merkezi Türk Sanat 
Müziği (TSM) Toplu-
luğu tarafından konser 
verildi.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Konferans ve 
Sergi Salonu’ndaki 
konseri Vali Vekili 
Mustafa Kutlu, Vali 
Yardımcısı Mehmet 
Türk, Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet 
Necmeddin Dinç, Halk 
Eğitim Merkezi Müdürü 
Hamit Kayacıoğlu ile Burdurlular 
ilgiyle izledi. 

MAKÜ Türk Müziği Devlet 
Konservatuvarı öğretim üyesi 
Gülay Laçin’in konuk sanatçı olarak 
yer aldığı konserde, şef Zafer 

Danacı yönetimindeki 
TSM topluluğu 
koro ve solo olarak 

Segah, Rast, Niha-
vend, Kürdi ve 

Kürdilihicazkar 
makamında eserleri 

seslendirdi.
Konser sonunda şef 

Zafer Danacı ve konuk 
sanatçı Gülay Laçin’e 
çiçek vererek teşekkür 
eden Vali Vekili Mustafa 
Kutlu, “Burdur’da harika 

bir Sanat Müziği 
gecesi yaşattılar bize. 

Başta şefimiz olmak 
üzere değerli saantçılarımıza çok 
teşekkür ediyoruz. Gerçekten 
profesyonel bir koro ve sanatçılarla 
karşılaştık. Hepinize ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum” dedi.

Bucak Belediye Başkanı 
Hülya Gümüş , Medeni 
Kanun'un 100. yıl etkinlikle-
ri kapsamında Ankara'da 
CHP Lideri Özgür Özel'i 
ziyaret etti ve Anıtkabir 
programına katıldı.

Bucak Belediye Başkanı 
Hülya Gümüş, Medeni 
Kanun’un kabulünün 100. yılı 
dolayısıyla Ankara’da bir dizi 
temas ve programa katıldı. 
Program kapsamında Cumhu-
riyet Halk Partisi Genel 
Başkanı Özgür Özel ile 
görüşen Başkan Gümüş, 
ziyarette kendisine hediye 
takdim etti.

Başkan Gümüş, daha sonra 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’n-
de düzenlenen CHP Grup 
Toplantısı’na katılarak partililer-
le bir araya geldi. Toplantıda, 
Medeni Kanun’un toplumsal 
yaşam ve kadın hakları açısın-

dan taşıdığı önem vurgulandı.
Programın devamında ise 

CHP Kadın Kolları Genel 
Başkanlığı öncülüğünde düzen-
lenen Anıtkabir ziyareti gerçek-
leştirildi. Ziyarete, çeşitli 

illerden gelen belediye 
başkanları, kadın 
milletvekilleri ve parti 
temsilcileri katıldı. 
Heyet, Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün 
mozolesine çelenk 
bırakarak saygı duru-
şunda bulundu.

Başkan Hülya 
Gümüş, ziyaretin 
ardından yaptığı 
değerlendirmede, 
Medeni Kanun’un 
kadınların toplumsal 
hayattaki yerini güçlen-
diren en önemli kaza-
nımlardan biri olduğu-
nu belirterek, “Cumhu-

riyetimizin en büyük devrimle-
rinden biri olan Medeni 
Kanun’un 100. yılında, bu 
değerleri korumak ve daha ileri 
taşımak için çalışmaya devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

CHP LİDERİ ÖZGÜR ÖZEL
28 ŞUBAT’TA BURDUR'A GELİYOR

VALİ BİLGİHAN’DAN ANKARA TEMASLARI

VALİLER BULUŞMASI CUMHURBAŞKANLIĞI 
KÜLLİYESİ’NDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İçişleri Bakanlığı himayelerinde düzenlenen programa 81 ilin valisi katıldı. İki gün süren 
toplantılarda illerde yürütülen çalışmalar, kamu hizmetlerinde koordinasyon ve kurumlar 
arası iş birliği konuları ele alındı. Burdur Valisi Tülay Baydar Bilgihan da programa iştirak etti

Burdur’da Türk Sanat
Müziği Rüzgârı Esti

Halk Eğitim’den 
Türk Sanat 

Müziği Konseri
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Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, Devlet Su 
İşleri 18. Bölge Müdürlüğü’nü 
ziyaret ederek Bölge Müdürü 
Osman Erkan ve müdür 
yardımcılarıyla bir araya geldi.

Gerçekleştirilen ziyarette 
Burdur havzasına ilişkin 
mevcut yatırımlar, devam eden 

projeler ve planlanan çalışmalar 
ele alındı. Su kaynaklarının 
verimli kullanımı, altyapı 
yatırımları ve bölgenin ihtiyaç-
larına yönelik projeler üzerine 
karşılıklı görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Başkan Ercengiz yaptığı 
açıklamada; “Devlet Su İşleri 
18. Bölge Müdürlüğü Bölge 

Müdürü Osman Erkan Bey ve 
müdür yardımcılarımızı ziyaret 
ettik. Havzaya ilişkin yatırım ve 
planlamalar üzerine kapsamlı 
bir değerlendirme yaptık. Ol- 
dukça verimli bir görüşme ger- 
çekleştirdik. Nazik ev sahiplik-
leri ve misafirperverlikleri için 
kendilerine teşekkür ediyo-
rum.” dedi.

Burdur'da ruh sağlığı hizmetle-
rinde yeni dönem! TRSM 2026 
planlama toplantısında dev iş 
birliği kararı alındı. Detaylar ve 
alınan kritik kararlar haberimiz-
de.

Burdur’da kronik ruhsal 
rahatsızlıklarla mücadele eden 
bireylerin hayata tutunması ve 
toplumla bütünleşmesi adına dev 
bir adım atıldı. Burdur İl Sağlık 
Müdürlüğü koordinesinde 
düzenlenen 2026 Yılı Toplum ve 
Ruh Sağlığı Merkezi (TRSM) 
Planlama ve İl Değerlendirme 
Toplantısı, kentin tüm dinamikle-
rini aynı masa etrafında topladı. 
Kamu Hastaneleri Hizmetleri 
Başkanı Dr. Mevlüt Yaman 
başkanlığında gerçekleşen zirve, 
sadece bir değerlendirme değil, 
aynı zamanda Burdur’un sosyal 
şifa haritasını belirleyen bir 
strateji buluşmasına dönüştü.

Dev Kurumlar Tek 
Çatı Altında Birleşti

Burdur’un gelecekteki 
huzuru ve sağlıklı bir toplum 
yapısı için gerçekleştirilen 
toplantıya katılım yoğun oldu. 
Belediye’den Emniyet’e, Milli 
Eğitim’den İŞKUR’a kadar pek 
çok paydaş kurum, Burdur ruh 
sağlığı hizmetleri için elini taşın 
altına koydu. Toplantıda, kronik 
rahatsızlığı olan vatandaşların 
sadece tıbbi tedaviyle değil; 
sosyal, kültürel ve ekonomik 
olarak da desteklenmesi gerekti-
ği vurgulandı.

2026 Vizyonu: Sosyal 
Entegrasyon ve Yaşam Kalitesi

Dr. Mevlüt Yaman’ın liderli-
ğindeki oturumlarda, TRSM 
bünyesinde yürütülen faaliyetle-
rin verimliliği masaya yatırıldı. 
Uzman psikiyatristler, psikolog-
lar ve sosyal çalışmacıların da 

OSMANLI DEVLETİ’NİN DOĞUDA EN GENİŞ (DOĞAL) SINIRLARINA ULAŞMASI
Safevi hükümdarı Şah Abbas için elverişsiz şartlar nedeniyle 1590 yılında 

Kars, Tebriz, Ti�is, Gence ve Şehrizur’un Osmanlı sınırlarında kalması şartıyla Fer- 
hat Paşa Antlaşması imzalandı. Böylece 1578 yılından beri 12 yıldır süren uzun ve 
yıpratıcı savaş sona erdi. Osmanlı devleti doğuda en geniş doğal sınırlarına ulaşıl-
mış oldu. Savaşın getirdiği mali yük, Osmanlı ekonomisindeki buhranı alevlendir-
di. Osmanlı parasının değeri yerlerde sürünmeye başladı. Osmanlı akçesi (parası), 
“züyuf akçe” haline dönüştü, yani gümüş miktarı azaltıldı, değeri ve ayarı düşük 
para haline geldi. Osmanlı merkezinde züyuf akçe yüzünden reel alım kuvveti 
düşmüş olan kapıkulu askerleri ayaklandı. Sarayı basarak sorumluların cezalandı-
rılmasını talep etti. Osmanlı tarihçisi ve ricalden Selaniki Mustafa Efendi’nin yazdı-
ğına göre, kapıkulu askeri tarafından tahtan indirilme tehdidiyle karşılaşan 3. 
Murad, askerin sorumlu tuttuğu Rumeli Beylerbeyi Mehmed Paşa ve Başdefter-
dar Mahmud Efendi’nin isyancılara teslimine, dolayısıyla katline onay vermek 
zorunda kaldı. (*159)  

3. Murad döneminde coğrafi keşi�erin sonucu olarak dünya ticaret güzerga-
hının değişmesinin, İpek ve Baharat yollarının körelmesinin getirdiği olumsuzluk-
ları karşılamak amacını taşıyan ve Kanuni’nin başlattığı kapitülasyonların dağıtıl-
ması sürdürüldü. En son olarak 3. Murad’ın, İngiliz tüccarını kapitüle etmesi, 
ekonomik, adli, idari vb. imtiyazlarla donatması tamamen ekonomik buhranın bir 
sonucuydu ve bir çare arayışının ifadesiydi.

ZİTVATORUK: OSMANLI DEVLETİ’NİN SİYASİ 
ÜSTÜNLÜĞÜNDE BİR AŞINMA SÜRECİ  

Anadolu Celali isyanlarıyla kavrulurken, İran savaşları yeni sona ermiş ve 
ekonomik buhran nedeniyle kapıkulu askeri isyan halindeyken büyük cepheler-
den ikincisi batıda Habsburglar’a karşı 1593 yılında açıldı. Tarih literatüründe 
“Onbeşyıl Savaşları” diye anılır. Sınır çatışmalarının artması ve Bosna Beylerbeyi 
Telli Hasan Paşa’nın 1593 yılında Kulpa’da ağır yenilgiye uğraması sonucu başla-
yan savaşlar, 1606 yılına kadar sürdü. Savaş sürecinde, imparatorluk ordularının 
1596 yılında Haçova Savaşı’nda topyekûn karşı karşıya gelmesiyle cereyan eden 
muharebenin dışında stratejik büyük olaylar yaşanmadı. Bu savaşlar, Osmanlı 
devlet ve toplumunda önemli ekonomik, toplumsal ve askeri yapısında önemli 
değişikliklere yol açtı. 1606 Zitvatoruk Antlaşması’yla noktalanan savaşlarda, Eğri 
ve Kanije gibi stratejik kaleler ele geçirildi. Osmanlı vasalı Erdel Prensliği Slovak-
ya’ya doğru genişledi. Zitvatoruk, diplomasi bakımından 1533 İstanbul Antlaş-
ması’ndan bir gerileyişi temsil eder. 1533 antlaşmasında Avusturya Arşidükü 
Ferdinand, Osmanlı Sadrazamı Makbul İbrahim Paşa'ya denk sayılıyordu. Zitvato-
ruk, bu denkliği Osmanlı padişahı seviyesine çıkardı. 3. Murad’ın Kutsal Roma 
İmparatorunun diplomatik denkliğini kabul etmesi, Osmanlı’nın siyasi üstünlü-
ğünde derin bir çatlama anlamına gelmektedir. Öte yandan Roma İmparatorlu-
ğu’nun Orta Macaristan için 1533 İstanbul Antlaşması gereğince 30 bin altın 
verginin kaldırılması da ekonomik darbedir.   

DEVAM EDECEK
Kaynaklar:
(*158) Prof. Dr. Bekir Kütükoğlu, Age, S. 173
(*159) Selaniki Mustafa Efendi, Tarih (İpşirli), s. 97-432/ Akt. Prof. Dr. Bekir 

Kütükoğlu, Age, s. 174
---------
Kitap önerisi:
Osmanlı-İran siyasi münasebetleri (1578-1590), Bekir Kütükoğlu, İstanbul 

Edebiyat Fakültesi Yayınevi, 1962

Fatih ÖZCAN

Orta Asya’dan batıya
(Mâverâünnehir’e)
kayan Türk Tarihi

(Türk Orta çağı -Orta Avrupa’da Türkler)-97

BURDUR YATIRIMLARI MASADA
BAŞKAN ERCENGİZ’DEN DSİ ZİYARETİ

hazır bulunduğu gö- rüşme-
lerde; hastaların istihdamın-
dan eğitimine, güvenlik sü- 
reçlerinden sosyal yardımla-
ra kadar her detay titizlikle 
ince- lendi. Hedef net: 2026 
yılında Burdur, ruh sağlığı 
hizmetlerinde Türkiye’ye 
örnek bir model sunacak.

İstihdam ve Sosyal 
Destekle Gelen Şifa

Haberimize konu olan 
toplantının en dikkat çekici 
noktalarından biri de kurum-
lar arası koordinasyonun 
gücü oldu. İŞKUR ve SYDV 
temsilcilerinin katılımıyla, 
merkezden hizmet alan 
bireylerin topluma kazandı-
rılması için iş birliği proto-
kollerinin kapsamı genişletil-
di. "Sağlıklı Gelecek, 
Huzurlu Toplum" sloganıyla 
hareket eden İl Sağlık 
Müdürlüğü, bu iş birlikleri 
sayesinde hastaların sosyal 
izolasyondan kurtarılmasını 
amaçlıyor.

Burdur İçin Fikir Birliği: 
Hizmet Standartları 
Yükseliyor

Toplantı sonunda tüm 
paydaşlar, mevcut hizmet 
standartlarını daha yukarı 
taşıma noktasında tam 
mutabakata vardı. İl genelin-
deki tüm ilçeleri (Altınyayla, 
Çavdır, Çeltikçi vb.) kapsa-
yan bu geniş ağ, Burdur’un 
ruh sağlığı alanındaki 
kararlılığını bir kez daha 
gözler önüne serdi.
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CHP Burdur Milletvekili İzzet Akbu-
lut, TBMM’de yaptığı konuşmada 
Burdur’a yapılması planlanan 4 bin 
kişilik yeni stadı sert dille eleştirdi. 
Akbulut, komşu il Isparta örneğini 
vererek projeyi “ucube” olarak nitelen-
dirdi.

Burdur’un spor kamuoyunda uzun 
süredir beklenen "yeni stat" haberi, 
Ankara’da sert eleştirilerin hedefi oldu. 
Mevcut stadyumun yıkılarak yerine 
modern bir tesis yapılacağı yönündeki 
açıklamaları gündeme taşıyan CHP 
Burdur Milletvekili İzzet Akbulut, 
projeyi "müjde" olarak duyuran iktidar 
kanadına sert yüklendi. Akbulut, 
hazırlanan projenin Burdur’un potansi-
yelini yansıtmadığını savundu.

"İki Tribün Yapıp Adına 
Müjde Diyorlar"

Milletvekili Akbulut, projenin 
detaylarına değinerek mevcut stadın 
yerine sadece iki tribünlü, toplam 4 bin 
kişilik bir yapı inşa edilmek istendiğini 
belirtti. Yapılan planlamayı yetersiz 
bulan Akbulut, kürsüden şu ifadeleri 
kullandı:

"İktidar, mevcut stadımızı yıkarak 
yerine yenisini yapacağıyla ilgili bir 
müjde veriyor. Verdikleri müjde; sadece 

iki tane tribün! Mevcut yerleri yıkıp 
tekrar yapacaklar. İkişer bin kişiden 
toplam 4 bin kişilik bir stat... Şimdi 
bunu utanmadan 'müjde' diye duyuru-
yorlar."

Isparta Örneğiyle 
"Çifte Standart" Tepkisi

Konuşmasında Burdur ile komşu il 
Isparta arasındaki yatırım farkına dikkat 
çeken Akbulut, Burdur halkına haksızlık 
yapıldığını iddia etti.

Isparta’ya planlanan stadın 15 bin 
kişilik olduğunu hatırlatan Milletvekili, 
"Yanı başımızdaki Isparta’ya 15 bin 
kişilik stat, Burdur’a 4 bin kişilik ucube! 
Resmen Burdur’la dalga geçmeye 
devam ediyorlar. Ama unutmasınlar, 
Burdur’la kimseyi dalga geçirtmeyiz!" 
dedi.

"Burdur Halkı Modern Tesis Bekliyor"
Akbulut, Burdur halkının beklenti-

sinin basit bir tribün yenilemesi değil, 
şehre değer katacak kapsamlı bir spor 
kompleksi olduğunu vurguladı. Mevcut 
alanın yıkılması durumunda oraya 
gerçekten yakışır bir tesis kazandırılma-
sı gerektiğini söyleyen Akbulut, proje-
nin revize edilmesi için konunun 
takipçisi olacaklarını ifade etti.

■ YENİ GÜN MEDYA

“BURDUR’LA DALGA MI
GEÇİYORSUNUZ?”

İZZET AKBULUT'TAN STAT TEPKİSİ:

“AMATÖR SPOR CAMİASI
 SÜPER LİG STANDARTLARINDA

MODERN BİR STADYUMA KAVUŞACAK”
Burdur Amatör Spor Kulüp-
leri Federasyonu Başkanı 
Mehmet Şimşek, Burdur 
Gazi Atatürk Stadı'nda 
yapılacak çalışmalar hakkın-
da kamuoyunu bilgilendir-
di.

Burdur Amatör Spor 
Kulüpleri Federasyonu 
Başkanı Mehmet Şimşek, 
yaptığı yazılı basın açıklama-
sında, "1955 yılından bu 
tarafa amatör spora hizmet 
etmekte olan Burdur Gazi 
Atatürk Stadyumu süper lig 
standartlarında bir stadyum 
olma yolununun son aşama-
sında. 2021 Yılından bu tarafa 
tribünlerinin yenilenmesi 
gündemde olan Burdur Gazi 
Atatürk Stadyumu için 
Gençlik ve Spor Bakanlığı 
düğmeye bastı. 12 Mart 2026 
tarihinde ihalesi yapılarak 
yenilenme süreci başlayacak 
ve artık amatör spor camia-

mız süper lig standartlarında 
modern bir stadyuma 
kavuşacaktır." ifadelerini 
kullandı.

YENİ STADYUMDA 
NELER OLACAK?

Yeni stadyumda planlara 
göre:

* Yaklaşık 4.000 seyirci 
kapasitesi olacağı,

* 18 loca, 8 büfe, 4 
soyunma odası ve ofis 
alanları bulunacağı,

* Basın ve protokol 
alanları geniş tutulacağı 
belirtilmekte.

Başkan Şimşek, bu 
projenin amaçlarının "Bur-
dur’da spor altyapısını güç- 
lendirmek, Gençler, sporcular 
ve vatandaşlar için daha mo- 
dern tesisler sunmak, Yerel 
liglerin yanı sıra daha üst 
düzey maçlara da uygun 

tesis oluşturmak olduğunu 
ifade etti.

DEPREM OLMASA
ÖNCEDEN YAPILACAKTI

Başkan Şimşek, "2021 
yılından bu yana trübünlerin 
yenilenme projesi amatör 
spor camiası tarafından bir 
an önce tamamlanması 
merakla bekelenen süreçti. 6 
Şubat 2023 Kahramanmaraş 
depremi olmamış olsaydı 
şimdiye kadar tamamlanmış, 
amatör sporun ve vatandaşla-
rımızın hizmetine sunulmuş 
olacaktı. İhale tarihi belli 
olduktan sonra kamuoyunda 
Stadın bulunduğu alanın 
farklı değerlendirilmesi 
gerektiği konusu gündeme 
gelmiştir. Şimdiye kadar 
neden hiç kimse bu konu 
hakkına görüş belirtmedi. 
Sürecin şu yada bu şekilde 
uzaması İlimiz amatör 
sporuna faydalı olacağı 

kanaatinde değiliz.Burdur ile 
aynı konumda olan Muğla ve 
Aydın Şehir Stadyumlarını 
yerleri değiştirilmeden 
benzer şekilde tribünleri 
yakın zamanda yenilenmiştir.

"BAKANLIKÇA YERİNİN 
DEĞİŞMESİ OLUMLU 
OLMAZ"

Gençlik ve Spor Bakanlı-
ğı Burdur Merkez İlçe için 
yapmış olduğu yatırımlara 
baktığında Üniversitemiz 
Kampüsünde olsa da 15.000 
kişilik bir stadyumun bulun-
duğunu ve 3 tanede antren-
man sahalarının olduğunu ve 
2 adet daha yapılmakta 
olduğunu, mevcut Kışla’da 
bir semt sahasının olduğunu 
görüyor ve Burdur’da 
profesyonel liglerde kaç 
takımınız var diye soruyor. 
Dolayısıyla mevcut stadyu-

mun yerinin değiştirilmesine 
Bakanlıkça çok olumlu 
karşılanacağı kanaatinde 
değiliz.

HERKESİN YÜRÜYÜŞ 
MESAFESİNDE!

Burdur spor tarihinin 
hafızası konumunda olan 
Burdur Gazi Atatürk Stadyu-
mu konum itibarıyla Şehrin 
merkezinde yer alması bir 
çok insanın buraya yürüyüş 
mesafesi ile ulaşabilmesi ve 
toplu taşıma vasıtalarla da 
kolayca gelebilmesi de 
özellikle spora ulaşabilirlik 
bakımından büyük önem 
taşımaktadır. Sabahın erken 
saatlerinde ve akşam saatle-
rinde yüzlerce insan yaz-kış 
yürüyüş yapmakta, atletizm 
ve futbol başta olmak üzere 
bir çok branşta binlerce kişi 
bu stadyumu faal olarak 
kullanılmakdır.

SADECE HAFTA 
SONU DEĞİL 
HAFTA İÇİ DE 
KULLANILIYOR!

Sadece hafta sonu 
iki amatör maç değil, 
hafta içerisinde gerek 
Gençlik ve Spor 
Bakanlığının gerekse 
Futbol Federasyo-
nu’nun organize ettiği, 
il dışından gelen 8-10 
takım ve 160-180 
sporcunun katılımıyla 
grup, yarı final ve final 
maçlarına ev sahipliği 
yapmakta ve bu 

müsabakalar yaklaşık 3-4 gün 
sürmektedir. Yıl boyu bu 
şekilde Burdurumuz bir çok 
organizasyona ev sahipliği 
yapmakta ve bu organizas-
yonlar bölge esnafına büyük 
katkı sağlamaktadır.

ZATEN MİLLET BAHÇESİ 
GİBİ KULLANILIYOR

Stadyumun bulunduğu 
alana millet bahçesi yapalım 
gibi bir düşünce kamuoyun-
da sıkça konuşulmakta. 
Stadyumun üstü zaten millet 
bahçesi gibi vatandaşlarımız 
tarafından kullanılmakta. 
Yeni projede Stad Camisi 
Sokağı, Şehit Özpolat Cadde-
si tarafında bulunan trübü-
nün altında yer alan ve yola 
cephe 8 adet iş yeri de o 
caddeye ayrı bir işlerlilik 
kazandıracağı düşünülmek-
tedir." ifadelerini kullandı.


